

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 20.12.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004526427

Kanton: SH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Pon Finance International AG in Liquidation, bisher Pon Finance International AG, Schaffhausen

Pon Finance International AG in Liquidation

[fr] Pon Finance International SA en liquidation [it] Pon Finance International SA in liquidazione [en] Pon Finance International Ltd in liquidation

Bachstrasse 56 8200 Schaffhausen **UID:** CHE112765736

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Schaffhausen

Pon Finance International AG, in Schaffhausen, CHE-112.765.736. Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 6 12.01.2015, Publ. 1922787). Firma neu: Pon Finance International AG in Liquidation. Uebersetzungen der Firma neu: (Pon Finance International SA en liquidation) (Pon Finance International SA in liquidazione) (Pon Finance International Ltd in liquidation). Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 17.12.2018 aufgelöst. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: van Randwijk, Philipp Trevor, niederländischer Staatsangehöriger, in Le Mont-sur-Lausanne, Direktor, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Klauser, Bernhard Albert, von Nesslau, in Schaffhausen, Präsident des Verwaltungsrates, Liquidator, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: von Nesslau-Krummenau, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Kandel, Svante, schwedischer Staatsangehöriger, in Neuchâtel, Mitglied des Verwaltungsrates, Liquidator, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: in Auvernier (Milvignes), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Nieweg, Rudolf Hendrik, niederländischer Staatsangehöriger, in Breukelen (NL), Mitglied des Verwaltungsrates, Liquidator, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 12.01.2015 Nummer der SHAB-Ausgabe: 6

Bemerkung:

Diese Meldung wird aufgrund einer nicht näher spezifizierten Änderung publiziert

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

delsregister vorgenommen.
Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35.
Tagesregister-Nr. 2220 vom 17.12.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons

Schaffhausen